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Poder Legislativo 
Palácio Municipal Idelto da Silva Cardoso 

Ata dos Trabalhos Legislativos da Sessão Ordinária do 2° Período, do 2° Biênio, 

da 19a Legislatura da Câmara Municipal de Santa Izabel do Pará, em 30 de Agosto 
de 2023. (23a Sessão Ordinária.) 

Aos Trinta dias do Mês de Agosto do Ano de Dois Mil e Vinte e Três (30/08/23), às Dezessete horas e quinze 
minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Santa Izabel do Pará, reuniu-se a Edilidade sob a Presidência 
Interina do Edil Elivandro Tiago Castro Lima, o qual em nome de Deus deu início a Sessão Ordinária, solicitando 
a chamada dos Edis para averiguação de quórum, estando em plenário os senhores Nobres Pares: Elivandro 
Tiago Castro Lima — Presidente Interino; Carlos Augusto da Cruz Lopes - 1° Vice-presidente Interino; Beatriz 
Ferreira Santiago Kató — 2a Vice-presidente Interina; Agilson Guedes de Lima — 1° Secretário interino; José 
Roberto Silva dos Santos — 2° Secretário interino; Luiz Matias; José Augusto Chagas de Souza; Josivaldo de 
Oliveira Lima; Ricardo Luiz Amaral Santos; Alex Sandro Saraiva; Milton Takumi Yamada e Eldo Fábio 
Nascimento. Não atendendo a chamada os Vereadores Vereador Edimilson Ribeiro de Lima; Marinaldo 
Galdino Soares e Ataíde Soares Rabelo Junior. Havendo quórum, o Presidente solicitou ao 1° Secretário em 

cicio, que fizesse a leitura da Pauta do dia, que segue: EXPEDIENTE GERAL: Chamada dos Vereadores; 
ura Bíblica: SALMOS — Capítulo 100— versiculos: l a 5; Leitura do Decreto Legislativo n°01/2023, da Mesa 

iretora, outorgando os Títulos de HONRA AO MÉRITO CULTURAL aos seguintes agraciados: BANDA MUSICAL 
RACY LEAL (BAMUDL) e BANDA SINFÔNICA ANTÔNIO LEMOS (BANSAL); Leitura dos Ofícios n°s: 347, 

349, 350, 351, 352, 353, 354, 355, 356, 357, 358 e 35912023, do Chefe de Gabinete do Prefeito, encaminhando 
respostas as matérias dos Edis: Beatriz Ferreira Santiago Kato, Alex Sandro Saraiva, Agilson Guedes de Lima, 
Carlos Augusto da Cruz Lopes, José Augusto Chagas de Sou a, José Roberto Silva dos Santos, Josivaldo de 
Oliveira Lima e Ricardo Luiz Amarai Santos; Leitura do Ofício n 70812023, do Secretário Municipal de Saúde, 
encaminha Decreto n° 76/23, do Prefeito Municipal, que nomeia o Sr.'alyio Carlos Freire da Silva, para o cargo de 
Secretário Municipal de Saúde, deste Município; Leitura do Convite, da Prefeitura Municipal de Santa lzaoeel do 
Pará, convida este Poder Legislativo para participar da Formatura da turma do Curso Técnico Saúde com Agente, 
no dia 30/08/2023, às 19h, na Barraca da Festividade Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, no Bairro Juazeiro; 
Leitura da Indicação n° 1212023, do Vereador Eldo Fábio Nascimento, outorgando o Título de HONRA AO 
MÉRITO CULTURAL A "BANDA SINFÔNICA MAURÍCIO MACHADO"; Leitura da Indicação n° 19/2023, do 
Vereador Josivaldo de Oliveira Lima, que seja outorgado o Título de HONRA AO MÉRITO CATÓLICO ao Pároco 
RÚZEVEL DO SOCORRO LOURINHO FERREIRA; Leitura da Indicação n° 1112023, do Vereador Agilson 
Guedes de Lima: Solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa lzabel do Pará, Dr. Evandro Barros 
Watanabe, em conjunto com a Secretaria Integrada de Infraestrutura, Obras, Urbanismo e Serviços Públicos. 
o serviço de terraplenagem e pavimentação asfáltica na Rua José Graciliano, localizada no Bairro Santa Lúcia II, 
neste Município; Leitura das Indicações n°s: 12 e 1312023, da Vereadora Beatriz Ferreira Santiago Kato: n°12 -
Solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa Izabel do Pará, Dr. Evandro Barros Watanabe, em parceria 
com o Setor de Iluminação Pública, o serviço de iluminação pública para a Rua Francisco Ramos, no Bairro do 
Flamengo, no Distrito de Americano, neste município; e n° 13 - Solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa 
►zabel do Pará, Dr. Evandro Barros Watanabe, em parceria com a Secretaria Municipal de Defesa Social, um 
estudo de viabilidade para o convênio de uma linha de ônibus, entre Santa Izabel do Pará e Castanhal; Leitura da 
Indicação n° 0912023, do Vereador Carlos Augusto da Cruz Lopes, em conjunto com o Vereador Elivandro Tiago 
Castro Lima: Solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal, de Santa Izabel do Pará, Dr. Evandro Barros Watanabe, 
em parceria com a Secretaria Integrada de Infraestrutura, Obras, Urbanismo e Serviços Públicos e Secretaria 
Municipal de Educação, reiterando a Indicação n° 0712022, que indica a reforma completa e a construção de uma 
quadra coberta, na Escola Francisca Félix, localizada na PA-140, Km 26, neste município; Leitura das Indicações 
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n°s: 08 e 0912023, do Vereador Edimilson Ribeiro de Lima: n° 08 - Solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de 
Santa Izabel do Pará, Dr. Evandro Barros Watanabe, em parceria com as Secretarias Integrada de 

fraestrutura, Obras, Urbanismo e Serviços Públicos e Secretaria Municipal de Educação, reiterando a 
ão n° 04!2022, que indica a reforma e ampliação da Escola Municipal de Ensino Infantil da Trindade, 

localizada na Comunidade da Vila Trindade, neste município; e n° 09 - Solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de 
Santa Izabel do Pará, Dr. Evandro Barros Watanabe, em parceria com as Secretarias Integrada de 
Infraestrutura, Obras, Urbanismo e Serviços Públicos e Secretaria Municipal de Educação, a reforma da 
Escola Municipal de Ensino Fundamental Professora Maria Corina Lameira, localizada na Comunidade de Vila 
Trindade, neste município; Leitura da Indicação n° 1312023, do Vereador Eldo Fábio Nascimento: Solicitando ao 
Exmo. Prefeito Municipal de Santa Izabel do Pará, Dr. Evandro Barros Watanabe, em parceria com a Secretaria 
Integrada de Infraestrutura, Obras, Urbanismo e Serviços Públicos, a recuperação e terraplenagem da Rua 
Iracema Cunha Coelho, localizada no Bairro Santa Terezinha, próximo a fazenda do Chico Sobral, neste município; 
Leitura das Indicações n°s: 14 e 1512023, do Vereador Elivandro Tiago Castro Lima: n° 14- Solicitando ao Exmo. 
Prefeito Municipal, Dr. Evandro Barros Watanabe, em parceria com a Secretaria Integrada de Infraestrutura, 
Obras, Urbanismo e Serviços Públicos, que realize o bloqueteamento nas Passagens das Flores e Cidade de 
Deus, no Bairro Santa Terezinha, neste município; e n°15 - Solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Evandro 
Barros Watanabe, em parceria com a Secretaria Integrada de Infraestrutura, Obras, Urbanismo e Serviços 
Públicos, que realize o bloqueteamento nos Becos da Tapioca e da Creche, no Bairro Santa Terezinha, neste 
município; Leitura das Indicações n°s: 44 e 4512023, do Vereador José Augusto Chagas de Souza: n° 44 -
Solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa Izabel do Pará, Dr. Evandro Barros Watanabe, em parceria 
com a Secretaria Integrada de lnfraestrutura, Obras, Urbanismo e Serviços Públicos, reiterando a Indicação 
n,6112022, que indica tubulação, piçarramento e asfaltamento na Rua Nova, localizada no Bairro Novo Horizonte, 

se te município; e n°45 - Solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa Izabel do Pará, Dr. Evandro Barros 
Watanabe, em parceria com a Secretaria Integrada de Infraestrutura, Obras, Urbanismo e Serviços Públicos, 
que realizem reparos, no ramal Bela Vista, no Bairro Novo Horizonte, neste município; Leitura das Indicações n°s: 
17 e 1912023, do Vereador Ricardo Luiz Amaral Santos: n° 17- Solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa 
Izabel do Pará, Dr. Evandro Barros Watanabe, em parceria com a Secretaria Integrada de Infraestrutura, 
Obras, Urbanismo e Serviços Públicos, os serviços de terraplenagem, drenagem, pavimentação e sinalização 
das Ruas Príncipe da Paz e Orlando Lago, ambas pertencentes ao Bairro Novo, neste município; e n° 19 -
Solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa Izabel do Pará, Dr. Evandro Barros Watanabe, em parceria 
com a Secretaria Integrada de Infraestrutura, Obras, Urbanismo e Serviços Públicos, os serviços de 
terraplenagem, pavimentação e sinalização na Passagem Brilon, no Bairro Novo e na Rua Tancredo Neves, no 
Bairro Santa Lúcia I, neste município; TRIBUNA LIVRE: Nada a registrar. ORDEM DO DIA: 28 Chamada dos 
Vereadores. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE GERAL; COMUNICAÇÃO 
PARLAMENTAR: Nada a registrar. CONSIDERAÇÕES FINAIS - Sala das Sessões, em 30 de agosto de 2023.-
Agilson Guedes de Lima - Vereador e 1° Secretário interino. Após a leitura da Pauta a qual fora dada ciência 
anteriormente pela Vereança, o Presidente em exercício convidou o Edil Josivaldo de Oliveira Lima o qual fez a 
leitura do trecho Bíblico de SALMOS — Capítulo 100 — versículos: 1 a 5, pondo-se de pé todos os presentes, em 
reverência a Palavra de Deus. Na oportunidade o Presidente solicitou que fosse feita a 2a chamada, sendo mantida 

como da 1a chamada, com acréscimo da presença do Edil Marinaldo Galdino Soares. Dando continuidade à 

Sessão, o Presidente em exercício encaminhou os expedientes e ofícios para a Secretaria desta Casa, bem como, 

para a apreciação das Comissões Competentes a Indicação n° 1212023, do Vereador Eldo Fábio Nascimento, 

outorgando o Título de HONRA AO MÉRITO CULTURAL A "BANDA SINFONICA MAURICIO MACHADO" e 

Indicação n° 1912023, do Vereador Josivaldo de Oliveira Lima, que seja outorgado o Título de HONRA AO 
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ÉRITO CATÓLICO ao Pároco RÚZEVEL DO SOCORRO LOURINHO FERREIRA. Prosseguindo a Sessão, tleu-
se o andamento da `'Ordem do Dia" com apreciação e posterior votação das Indicações, já minunciosamente 
descritas no "Expediente Geral", sendo aprovadas por unanimidade, por Voto Simbólico, com exceção das 
matérias do Vereador Edimilson Ribeiro de Lima devido sua ausência. Na sequência, em ato continuo, o 
Presidente Interino, cedeu o momento para a Cerimônia de Entrega de Título Honorífico de HONRA AO MÉRITO 
CULTURAL "A BANDA DORACY LEAL (FANDOL)" convidando o autor da concessão da Honraria, o Edil José 

\ Roberto Silva dos Santos, para fazer a entrega para a Diretora da Escola Doracy Leal - a Sra. Cássia Pinto, 
expressando os elogios a esta Instituição Educacional e sua Banda marcial. Após a cerimônia, o Presidente interino, 
verificando que não havia mais matérias para apreciar, franqueou a palavra aos Edis e após, fez suas considerações 
finais. A presente Sessão foi encerrada em nome de Deus, às Dezoito horas e trinta e três minutos. Eu, Vereador 
José Roberto Silva dos Santos — 2° Secretário interino, solicitei que digitasse esta Ata, a qual, após ciência pelos 
meios eletrônicos, vai assinada pelos Nobres Pares. Sala das Sessões — 30/08/2023. 

Ver 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão 

Ver.1 ° Vice-Presidente: 
E P MILSON • IBEIRO DE LIMA / UNIÃO ELI VANDRO TIAGO CASTRO LIMA / UNIÃO 

r. 2° Vice-Pr`'esidente: 
CARLOS AUGUSTO DA CRUZ LOPES / PSB 

ALEX SAN DRO SARAIVA / 

ELDO F BIO NASCIMENTO / PV 

Ver. 1a Secretária: 
BEATRIZ FERREIRA SANTIAGO KATÓ / MDB 

Ver. 2° Secretário: 
AGILSON GUEDES DE LIMA / CIDADANIA 

AIDE SOARES R ELO J IOR / PSC 

JOS "BO uE OLIVEIRA LIMA / PSD 

JmSE AUGUSTO CHAGAS DE SOUZA / DC JOS COBERTO SIL"A DSS SANTOS / DC 
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RICARDO LLJW~IGIARAL SANTOS / CIDADANIA 

Nº 31/23. 


